

反家庭暴力庇护中心搬家

新址在温泉路200号，遭家暴妇女可免费入住

本报威海11月28日讯(记者

许君丽) 26日上午，威海市反家庭暴力庇护中心迁居新址，在威海市救助管理站正式挂牌成立。据悉，搬迁后的反家庭暴力庇护中心将为受家庭暴力侵害的妇女提供多方面的无偿服务，庇护时间一般为10天以内，

特殊情况可适当延长。

为给受害妇女提供一个能让他们脱离家庭暴力的环境和恢复身心的地方，保障妇女合法权益，预防和制止家庭暴力，维护社会稳定，2005年，威海市妇联与威海市民政局依托原威海市救助管理站，设立了威海市反

家庭暴力庇护中心，救助对象为工作或长期居住在威海市的家庭暴力需要保护的妇女。2009年，威海市救助管理站由经区渤海路西首搬至温泉路200号。为更好地开展业务，此次，新反家庭暴力庇护中心迁至新威海市救助管理站四楼，建筑面积400

多平方米，有6间宿舍14个床位，每间宿舍配备电视、桌椅、床单被褥、洗漱用具、独立卫生间，宽敞明亮、十分整洁。庇护中心设有厨房、餐厅，聘请了法律顾问、心理顾问、婚姻家庭顾问和生活顾问，可为受家庭暴力侵害的妇女提供多方面的服务。

工作人员表示，庇护中心的服务原则是：自愿寻求庇护，无偿提供服务，庇护时间一般为10天以内，特殊情况可适当延长。受害人申请入住时，须持所在地派出所的出警证明或所在地居委会出具的证明材料和身份证明，办理有关手续。



送课下乡

为进一步促进青年教师的快速成长，提升教师的教学理念，日前威海鲸园学区举行了科学、英语学科送课下乡活动。鲸园小学的两位青年教师将现代教学理念、先进的教学方法带给桥头小学，分学科进行了细致有效的评课活动。图为两校教师在进行评课活动。

本报记者 刘洁 通讯员 王鸿 摄

钱包落在饭店后被盗

律师：店家若不知情，不需担责

本报威海11月28日讯(记者 冯琳 林丹丹) 28日中午，一市民就餐时将钱包遗落在饭店，返回饭店后发现钱包被盗。该市民认为饭店应该负责任，而律师解释称，店家若不知情，不必担责。

28日中午，一位女市民在纪念路某餐馆就餐，付钱离开半小时后，

发现将钱包忘在店内。返回饭店时，发现钱包已经不在原处。店主郑女士表示不知情，这半小时内有一对情侣坐在失主的座位就过餐，推测被这对情侣拿走。但失主认为，钱包落在店内，饭店应负责任赔偿损失。郑女士则称，钱包是顾客离店后被盗，且非自己员工所盗，店家又不知情，不应该负责。

英良泰业律师事务所李律师表示，该顾客丢失的钱包在法律定义上属遗失物，饭店所负的责任是保证店员不偷盗此钱包以及在发现遗失物后为保管交还失主。而郑女士及店员在失主来找之前对丢钱包一事毫不知情，不必负赔偿责任，只需负责协助查找。

小偷溜进鱼市

半天偷20多筐鱿鱼

本报威海11月28日讯(记者 冯琳 通讯员 王高聰) 荣成男子安某在鱼市溜达，专挑顾客最密集的摊位偷盗，半天工夫就偷了20多筐鱿鱼。

25日4时30分，荣成巡警二大队接到市民报案，称北方鱼市有人盗窃。民警赶到时，在鱼市门口发现一可疑男子手中提着三个鱼筐，经仔细检查发现不远处还摆放着20多个鱼筐，鱼筐里盛有大量鱿鱼。该男子承认那20多筐鱿鱼是自己所盗，还没来得及运。

审理过程中，安某交代，自己在鱼市观察，瞄上了几家生意最好的鱿鱼摊，趁鱼贩忙于交易无暇看管财物之机，半天时间就盗窃鱿鱼20多筐。目前，安某被处以行政拘留15日、罚款1000元的处罚。

“毒鼠强”换包装公开卖

民警当场清缴6包“闻到死”

本报威海11月28日讯(记者 孙丽乐 通讯员 初芳芳)

近日，高新区怡园派出所民警在毕家疃集市巡逻时，发现有小商贩在集市上兜售“大卫牌溴敌隆”老鼠药。经查，该老鼠药就是改变了外包装的“毒鼠强”，系烈性毒药，属于禁止销售的剧毒物品。民警立即将地摊上的6包老鼠药予以收缴。

“毒鼠强”，其化学名称为“四亚甲基二砜四胺”，又名“三步倒”、“闻到死”等，毒性极大，动物食入后，毒物未入胃毒性

便发作，每1000克动物体重使用0.2毫克，几分钟即可死亡。由于其化学结构非常稳定，不易降解，可造成二次、三次中毒。实验表明，毒鼠强的毒性是氰化钾的100倍，比砒霜毒300多倍。

针对“毒鼠强”再次露头的现象，怡园派出所联合村委会人员加大对集市及小商店的检查力度，在各处可能销售的场所进行巡逻检查。同时加大宣传力度，检查与处罚并行，坚决杜绝变身的毒鼠强在威海露头。

12名“女强人”进课堂

为600多名女大学生传授创业经

本报威海11月28日讯(记者 王帅 孙丽乐)

27日，威海市高区妇联联合高区女企业家联谊会、威海职业技术学院举办了“女性创业动力与环境”校企联动会。威海的12名知名女企业家，以及600多名女大学生参与了此次活动，共同探讨女性创业相关问题。

在活动中，哈尔滨工业大学威海分校人文与管理学院曲世友院长就女性创业的动力和环境问题，做了专题讲座。同

近到街道(镇)劳动服务站、居(村)委会办理城镇居民医疗保险参保手续，也允许个人年底前到经办机构直接办理参保缴费手续。明年1-3

月份，将作为散户集中办理期，各街道(镇)劳动服务站、居(村)委会不再受理本年度的参保缴费工作。

目前为止，威海参保居民达到42.73万人，参保率96%。其中，中心市区参保率达到98%。

时，来自通信、机械电子、房产等领域的12名女企业家和创业者与女大学生们进行了互动交流。“通过这次活动，希望在校学生懂得学习、共享和感恩。”高区妇联主席赵树然告诉记者。本次校企联动会是高区妇联“巾帼创业就业行动”和高区女企业家联谊会2010年的活动计划之一，也是高区妇联创新工作品牌“威海火炬巾帼流动讲堂”的主题讲座之一。